

Poznań, dnia 09.04.2019.

DSZ.4001.M.2019.JW. *MSM*

POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ PRODUKTÓW LECZNICZYCH  
WEDŁUG KLASYFIKACJI ATC, MATERIAŁÓW RECEPTURÓWYCH, KOSMETYKÓW I SUPLEMENTÓW DIETY

znak sprawy: Ds-02/zp/2019

## Wszyscy Wykonawcy

W dniu 11.03.2019 do Arresztu Sledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

1. Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż zamieszczona w SIWZ; a także w przypadku, gdy wyliczenia innych opakowań leków spełniających właściwości terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaakragione w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że udzielił odpowiedzi na te pytanie w „informacjach dodatkowych” umieszczonych pod pakietami.

2. Czy można wyliczyć lek równowazny pod względem składu chemicznego i dawki lecz różniący się postacią (tabletki na tabletki, powłokane lub kapsułki) przy zachowaniu tej samej drogi podania? (odwrotnie fiołki na ampułki i odwrotnie) przy zachowaniu tej samej drogi podania?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że udzielił odpowiedzi na te pytanie w „informacjach dodatkowych” umieszczonych pod pakietami.

3. Zwracamy się z prośbą o określenie w jaki sposób postąpić w przypadku zaprzestania lub braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie ostatniej ceny i informacji pod pakietem?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie A, pozycjach nr 101, 102, 103 leku Pangrol 10 000 i Ph.Eur x 50 kapsulek oraz Pangrol 25 000 i Ph.Eur x 20 kapsulek, z odpowiednim przeliczeniem ilości kapsulek, którego skład to:

1 kapsułka Pangrol 10 000 i (z mini-tabletkami odpornymi na działanie soku żołądkowego) zawiera pankreatynę więzową o aktywności enzymatycznej:  
lipazy 10 000 i Ph. Eur.  
amylazy 9 000 i Ph. Eur.  
proteaz 500 i Ph. Eur.

1 kapsułka Pangrol 25 000 i (z mini-tabletkami odpornymi na działanie soku żołądkowego) zawiera pankreatynę więzową o aktywności enzymatycznej:

lipazy 25 000 i Ph. Eur.  
amylazy 22 500 i Ph. Eur.  
proteaz 1250 i Ph. Eur.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

W dniu 12.03.2019 do Arresztu Sledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

Dotyczy: postępowania przetargowego nr sprawy: Ds-02/ZP/2019 (dalej „przedmiotowe postępowanie”) w przedmiotowym postępowaniu: 1. Czy Zamawiający dopuści zaferowanie produktu LactoDr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 w stężeniu 6 mld CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych; kontekstomowany w opakowaniach x 20 lub x 30 kapsulek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaakragienia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuści zaferowanie produktu Lacto30Dr, zawierającego żywe, liofilizowane kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod względem klinicznym szczepu Lactobacillus rhamnosus GG ATTC53103 w stężeniu 3 mld CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u noworodków, niemowląt, dzieci i osób dorosłych; kontekstomowany w opakowaniach x 30 kapsulek (prosimy o możliwość przeliczenia na odpowiednią liczbę opakowań i zaakragienia uzyskanego wyniku w górę).

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

W dniu 13.03.2019 do Arresztu Sledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

11. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 81 metoprolol 50 mg tabl powlekane . – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

12. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 101 102 perindopryl tabl powlekana - czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

13. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 107 perindopryl + indapamid tabl - czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki powlekanej ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

14. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 145 trimetazydyna tabl. o zmodyfikowanym uwalnianiu – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki o przedłużonym działaniu ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

15. Dotyczy pakietu nr 3 poz. 142 telmisartan + hydrochlorotiazyd 160 mg + 25 mg – prosimy o doprecyzowanie dawki, brak na rynku leku w wymaganej dawce .

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje wyceny dawki telmisartan 40 mg + hydrochlorotiazyd 12,5 mg

16. Dotyczy pakietu nr 4 poz. 30 dekspantenol aerozol- zakochzona produkcja – czy należy wycenić podając ostatnią cenę czy nie należy wyceniać wcale ?

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje wyceny pianki 150ml

17. Dotyczy pakietu nr 4 poz. 76. Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu o nazwie handlowej Maść pięciornikowa złożona, 20 g firmy Złaja lub Tormentile Forte, maść, 20 g, tuba firmy Farmina ? Umożliwi to złożenie oferty atrakcyjniejszej pod względem ekonomicznym.

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje wyceny preparatu Tormentile Forte

18. Dotyczy pakietu nr 5 poz. 15 tamusiozyna tabl. o przedl. uwalnianiu – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci kapsułek o przedłużonym działaniu ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

19. Dotyczy pakietu nr 7 poz. 23 Fluconazole kaps- czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

20. Dotyczy pakietu nr 7 poz. 20 Doksykyclina tabl. 10 szt. – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci kapsułek ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

21. Dotyczy pakietu nr 8 poz. 8 Metotrexat 20mg/ml – czy celem zaferowania korzystniejszej oferty cenowej Zamawiający dopuści lek w dawce 50mg/ml; 0,4 ml ?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuści lek w dawce 50mg/ml; 0,4 ml.

22. Dotyczy pakietu nr 8 poz. 14 tamoksyfen tabl. powlekana – czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leku w postaci tabletki ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.